



**VISOKA ŠKOLA ZA SIGURNOST
COLLEGE OF OCCUPATIONAL
SAFETY AND HEALTH**



JEDINSTVENI STUDIJ U PODRUČJU INTERDISCIPLINARNIH TEHNIČKIH ZNANOSTI



PREDDIPLOMSKI STRUČNI STUDIJ SIGURNOSTI

Nakon završetka trogodišnjeg studija (6 semestara) stječe se 180 ECTS bodova što je **prva razina bolonjskog visokog obrazovanja** i stručni naziv:

stručni/na prvostupnik/ca (baccalaureus/a) inženjer/ka sigurnosti i zaštite
uz naznaku smjera studija s katicom **bacc. ing. sec.**

Nakon završetka specijalističkog diplomskog stručnog studija (dvije godine studija, 4 semestra, 3+2) stječe se još 120 ECTS bodova, zajedno 300 što je **druga razina bolonjskog visokog obrazovanja** i stručni naziv:

stručni/na specijalist/ica inženjer/ka sigurnosti i zaštite
uz naznaku smjera specijalizacije s katicom **struč. spec. ing. sec.**

Kratica **sec.** potječe od latinske riječi *securus* = pouzdan, siguran, bezbrižan. Iz toga proizlazi da je *sekurologija*, lat. grč. (*securus* + *logos* - riječ) nova znanstvena disciplina koja proučava sigurnost i pouzdanost, po uzoru na viktinologiju, defendologiju, defektologiju, dokimologiju itd.

OSNOVNE INFORMACIJE O STUDIJU SIGURNOSTI

Telefon za informacije o upisima je 01/61-68-457, telefaks 01/61-68-566, web stranica: www.vss.hr.

Dekanica je mr. sig. Liljana Dolšak, prodekanica za nastavu je

dr. sc. Ksenija Klasić, prodekanica za kvalitetu je dr. sc. Svjetlana Šokčević.

Studentsku službu vodi Mato Antičić, dipl. ing. (01/61-68-143, 01/63-10-948).

Republika Hrvatska ulaskom u Europsku uniju morala je uskladiti svoje zakonodavstvo na polju zaštite zdravlja i sigurnosti na radu s odgovarajućim konvencijama kojih je potpisnica, kao i smjericama EU iz čega proizlazi i **nužnost školovanja stručnjaka sigurnosti**, i to tako da završenim studentima **omogući brzo zapošljavanje**.

Pravo upisa u prvu godinu preddiplomskog stručnog studija imaju, pod jednakim uvjetima utvrđenim zakonom, svi pristupnici unutar broja utvrđenog za upis studenata, koji su završili gimnaziju, tehničku ili drugu četverogodišnju ili trogodišnju srednju školu i prešli upisni prag na upisnom postupku.

Pravo upisa na specijalistički diplomski stručni studij imaju osobe koje su završile preddiplomski stručni trogodišnji studij ili preddiplomski sveučilišni studij i stekle najmanje 180 ECTS bodova.

Pravo upisa na specijalistički diplomski stručni studij imaju i osobe koje su završile dodiplomski stručni trogodišnji ili četverogodišnji studij ili dodiplomski sveučilišni studij.

Stručni studij završava polaganjem svih ispita i obavljanjem stručne prakse. Studentima koji završe studij izdaje se **diploma i suplement** - dopunska isprava o studiju na hrvatskom i engleskom jeziku s podacima o studentu, stečenom nazivu, stupnju kvalifikacije, načinu studiranja, uspjehu na studiju i stečenim kompetencijama.

ZANIMANJE I ZAPOSŁJAVANJE STRUČNJAKA SIGURNOSTI

Zanimanje **stručnjaka sigurnosti je perspektivno**. Zakonom o zaštiti na radu **poslodavci su dužni zaposliti stručnjaka zaštite na radu**, ako zapošļavaju više od 50 radnika. Ovisno o procjeni opasnosti od požara i eksplozije, postoje slični zahtjevi za **zapošļavanje stručnjaka zaštite od požara**.

Stručnjaci sigurnosti zapošļavaju se i u trgovačkim društvima za osiguranje i reosiguranje, zaštitarskim društvima, državnoj upravi, Ministarstvu unutarnjih poslova, Ministarstvu obrane, na poslovima tjelesne i tehničke zaštite, civilne zaštite, vatrogasnim postrojbama, trgovačkim društvima koja nude robu i usluge za zaštitu osoba i imovine itd.

KOMPETENCIJE I OSPOSOBLJENOST STUDENATA ZAVRŠETKOM STRUČNOM STUDIJA SIGURNOSTI

Nakon **trogodišnjeg stručnog studija** sigurnosti student je **prema vrsti poslova** osposobljen za samostalno vođenje **poslova zaštite na radu** kod poslodavaca koji zapošļavaju do 250 radnika (ili više na temelju rješenja nadležnog ministarstva) u statusu stručnjaka zaštite na radu ili **poslova zaštite od požara** u pravnim osobama i stručnim službama radi obavljanja stalnog vatrogasnog dežurstva i provođenja preventivne zaštite od požara (u pravnih osoba razvrstanih u II., III. i IV. kategoriju ugroženosti od požara). **Zatim kao suradnik u službama zaštite u velikim poduzećima, voditelj poslova osiguranja, tjelesne i fizičke zaštite, suradnik na poslovima civilne zaštite i zaštite okoliša, nastavnik praktične nastave, ovlaštenik poslodavca za poslove zaštite i osiguranja osoba i imovine i provođenja unutarnjeg nadzora.**

U odnosu na **složenost poslova** stručnjaka sigurnosti koji završe **trogodišnji studij** i ostvare 180 ECTS bodova, određeni su poslovi koji obuhvaćaju:

- izradu različitih normativa potrebnih za siguran rad
- izradu terminskih planova i programa na osnovi procjene rizika
- raspoređivanje poslova izvršiteljima i provjeru izvršavanja
- provjeru kvalitete izvršenih operacija
- identifikaciju mogućih opasnosti za sigurnost na radu i uvođenje sigurnosnih sredstava i postupaka
- srodne poslove
- nadgled drugih suradnika.

Za **rad u nastavi** u statusu **strukovnog učitelja** zaštite na radu ili zaštite od požara, za što je predviđeno 180 ECTS bodova, određeni su poslovi koji obuhvaćaju:

- planiranje odgojno-obrazovnih sadržaja za praktično poučavanje
- izradu izvedbenog plana i programa praktičnog poučavanja
- pripremu praktičnog poučavanja na temelju izvedbenih planova i programa
- provjeru i ocjenjivanje postignutih praktičnih znanja i vještina učenika
- vođenje razredne evidencije i administracije
- srodne poslove
- nadgled ostalih suradnika.

OSTALE INFORMACIJE

Studij je **izvanredni**, a nastava se izvodi izvan radnog vremena po redovitom programu i akademskom kalendaru koji obuhvaća 30 tjedana nastave godišnje, ljetne i zimske praznike te redovite i izvanredne ispitne rokove.

Nastava se održava petkom poslije podne, subotom i nedjeljom, a vježbe po potrebi tijekom tjedna u večernjim satima. Prisutnost nastavi se provjerava, a dopušteni broj izostanaka je ograničen.

Svi podaci o Školi, izvedbeni program, rasporedi predavanja, obavijesti, rezultati ispita itd. nalaze se na web stranici Škole www.vss.hr.

Odlukom ministra znanosti i tehnologije (Klasa: 650-03/02-06/10, Urbroj: 533-03/353-02-9) od 3. svibnja 2002. godine Školi je omogućen **priključak na CARNet mrežu** sa statusom punopravne članice CARNet-a (Croatian Academic and Research Network). Osnovne usluge studentima su besplatan pristup internetu, e-mail, korištenje prostora za web stranice i dr.

Stjecanjem statusa studenta na Visokoj školi za sigurnost stječe se i pravo na korištenje CARNet usluga. U pripremi je i primjena sustava e-learninga.

CERT služba izdavanja certifikata RWTÜV Systems GmbH iz Essena (Republika Njemačka) 8. kolovoza 2002. godine izdala je Certifikat ISO 9001:2000 kojim se potvrđuje da je **Visoka škola za sigurnost** za organizaciju i izvođenje studija na području zaštite na radu, zaštite od požara i zaštite okoliša **uvela i primjenjuje sustav upravljanja kvalitetom**, što je rijetkost u visokom školstvu u Hrvatskoj. Certifikat je obnovljen 2013. godine.

Visoka škola za sigurnost **članica je Vijeća veleučilišta i visokih škola Republike Hrvatske.**

Visoka škola za sigurnost, s pravom javnosti **upisana je u Upisnik visokih učilišta Ministarstva znanosti i tehnologije** pod brojem 0257 (Klasa: UP/I 602-04/03-07/3, Urbroj: 533-12/800-03-1).

Studij se plaća. Cijena za jednu nastavnu godinu (dva semestra) iznosi 2.600 € u kunskoj protuvrijednosti i može se platiti u tri obroka. Sa studentom ili organizacijom koja mu plaća studij **sklapa se ugovor s fiksnom cijenom školarine** koja se ne mijenja tijekom cijelog studija.

Za većinu stručnih predmeta postoje skripta. Skripta nisu u cijeni studija.

Iskoristite priliku i upišite ovaj studij.

Mi vjerujemo u vaše sposobnosti, a vi vjerujte u naše napore da vam prenesemo znanja i usadimo navike i vještine upravljanja sigurnošću. Ugled naših nastavnika i kvaliteta nastave jamstvo su zajedničkog uspjeha.

Sjedište Visoke škole za sigurnost je u zgradi Fakulteta strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, Ulica I. Lučića 5, gdje se nalazi poslovni prostor (dekanat, studentska služba, skriptarnica, kopiraonica), učionički prostor (predavaonice i crtaonice) te kabineti i praktikumi.

Računalne učionice i dio predavaonica nalaze se u Ulici A. Breščenskoga 4.

Radno vrijeme studentske službe je

svaki radni dan od 9 do 15 sati, a subotom od 9 do 13 sati.